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Па рень, на хо дя щий ся в се ре ди не дви жу -
щей ся вниз ка би ны па но рам но го лифта тор го во -
го цен тра, встре тил ся взгля дом с де вуш кой, не -
по движ но сто я щей на рас сто я нии D  =  12 м от
вер ти ка ли, про хо дя щей через центр ка би ны
(см. рис.). Затем из-за не про зрач но го про ти во ве -
са лифта дли ной l  =  3,1 м, дви жу ще го ся на
рас сто я нии d  =  2,6 м от вер ти ка ли, про хо дя щей
через центр ка би ны, па рень не видел глаза де -
вуш ки в те че ние про ме жут ка вре ме ни
Δt  =  2,0 с. Если ка би на и про ти во вес дви жут ся
в про ти во по лож ных на прав ле ни ях с оди на ко вы -
ми по мо ду лю ско ро стя ми, то чему равен мо дуль ско ро сти ка би ны? Ответ при ве -
ди те в сан ти мет рах в се кун ду.


